



挂失别人的信用卡,迅速办新卡套现

# 这个诈骗团伙的目标是信用额度高的70后男性

80后喜欢刷信用卡,排除!普通卡信用额度太低,排除!女的,也排除!  
 在网上买到一堆个人信息之后,程某等人先进行了一番严格的筛选,物色好目标,他们的诈骗才正式开始:制作假身份证、更改信用卡持卡人信息、重新办卡,刷POS机套现,半年多得手27.9万余元。  
 昨天,此案在下关法院开庭审理,程某等三人被指控涉嫌信用卡诈骗、伪造居民身份证罪。

□现代快报记者 张瑜 通讯员 关研

## 80后,排除!普通卡,排除!女的,也排除!

80后程某、高某都是南京人,几年前两人合伙做生意,开过担保公司、房产中介等,却都没怎么赚到钱。

2010年,他们在网上看到,有人通过修改别人的信用卡资料、重新领卡套现,就决定学着干。程还找了在超市当保安的80后林某做帮手。

程和高在网上买到不少

个人信息,信息里包括姓名、身份证号、手机号、住址等。接着就开始了一番严格的筛选。

年龄、身份、性别、信用额度等都是重要指标,“70后一般有稳定工作和收入,有多张信用卡,不像80后那样频繁刷卡。”高说,因为他们几个都是男的,为打电话方便,一般选男的,选那些两三个月都不用

一次信用卡的。

筛出名单后,他们又买来这些人的个人信用报告,一般一份报告150元。通过个人信用报告,他们就可以看到更详细的信息,比如持卡人有几张信用卡、卡能否正常使用等。

为确认具体信息,他们会打电话到各家银行,查询持卡人的信用卡额度。

## 3个人半年多诈骗27.9万余元

在动手诈骗前,他们还要完成一个重要的环节,那就是打电话修改持卡人的信息。“改了持卡人手机号,原卡主就收不到银行发送的信息了。”高说。

高和程用林的照片和持卡人信息,找人做了一张假身份证。拿着这张身份证,林去办理新手机号,然后打电话到银行,挂失原卡主的信用卡,

并提供了新手机号给银行客服。

“我们说信用卡丢了,要重新办卡,银行客服会根据卡主办卡时填的资料问问题。”高说,这个他们并不担心,因为他们有卡主的信息,那些问题基本都能回答,不知道的还可以从个人信用报告里推断出来。办好新的信用卡后,银行会把新卡快递到他们指定

的地址。

拿到卡,他们就打电话激活信用卡,接着用新信用卡套现,当天就能拿到现金。“有时候,套现公司会要求出示身份证,所以一般都是林某出门去套现。”高说。

根据检方指控,从2010年10月到2011年5月,他们用这样的办法作案多起,涉嫌诈骗27.9万余元。

## 信用卡卡主怎么追回损失?

去年5月,南京市民李某在饭店吃饭时,想刷信用卡,却被告知该卡是无效卡。李某去银行一查,发现有人用自己的身份证办了新卡,而且刷卡套现2万多元,于是报警。警方发现还有多名受害人也遇到同样的问题,随即展开侦查。没多久,程某、高某、林某三人落网。

庭审中,三人虽然都认罪,但他们对分成却说法不一。高说,自己和程、林是按4:4:2的比例分成的。而程、林却都说,自己其实没拿那么多钱。“我就是小马仔,每次只拿两三百块钱。”林说。

由于案情复杂,庭审持续了一天,没有宣判。公诉人说,庭审中三名被告避重就轻、认罪态度差,而且也没有赔偿被害方,希望合议庭在定罪量刑予以充分考虑。

针对被害人遭受的损失,主审法官说,如果被告人能赔偿,他们就可以挽回损失,“但有的被害人认为银行监管不力,所以,如果被告人赔偿不到位,被害人也可以通过民事诉讼向银行主张。”

## 征集 500 名疑难皮肤病患者

据悉,南京454医院十楼中医皮肤科4月27日至5月3日期间将推出第三届疑难皮肤病专家公益会诊。此次活动旨在帮助皮炎湿疹、皮肤顽癣、鱼鳞病、荨麻疹、手足癣等患者早日解除疾病困扰,让他们得到更科学、规范的正规治疗,同步体验世界卫生组织最新推广的中药熏蒸系列疗法。活动现面向江浙皖地区征集500名疑难皮肤病患者参与免费会诊。

### 会诊在即 京沪皮肤专家齐聚南京

据了解,此次会诊由原上海皮肤病防治所苏敬泽教授引领,汇聚北京中医学会皮肤科专家张元平主任、湖北权威中医皮肤科专家胡爱玲主任、郭明亮主任、江苏名老中医皮肤科专家闻伯荣主任等多地数位专家坐诊,同时采取由“多对一、零距离”等方式让国内名老中医专家给患者亲自把脉,针对各类疑难性、顽

固性皮肤病,辨证施治,一人一方,同时制定个性化治疗方案。此专家组来宁代表了江浙皖治疗皮肤病的一流水准,是皮肤病临床一支名副其实的“梦之队”。

### “梦之队”打造“圆梦”行动

许多皮肤病患者久治不愈,反复发作,病史长达几十年,基本失去就医信心。因此第三届京沪皮肤病专家会诊以“圆梦”为名,实在帮助那些常年饱受各类疑难性皮

肤病困扰的广大患者早日解除困扰。“梦之队”京沪专家组登临南京,他们都具有丰富的临床经验,各有所长,同时开展2个专家看一个病人,将确保此次会诊的全面、高效。

杨桃

“梦之队”京沪皮肤专家组坐诊454医院  
**免费会诊**  
 专家预约热线:4006454120

## 活动预告

本周六快报举办健康公益大讲堂

# 知名中医专家讲解痛经与内异症

### 专家提示:顽固痛经,背后可能藏大病

南京市育龄妇女中,痛经发病率高达58.7%,其中40%~60%为子宫内膜异位症(包括巧克力囊肿、肌腺症等),多伴有难以忍受的痛经、性交疼、小腹坠胀,盆腔粘连、不孕等。那么该如何治疗子宫内膜异位症、消除痛经?本周六,现代快报《健康周刊》特邀上海交通大学附属新华医院中医科主任、博士生导师陆涛和上海传统医学妇科专业委员会黄琼等沪上名家举办“痛经与子宫内膜异位症的中医调整”公益讲座。

□撰文 张弛

上海交大附属新华医院中医科主任陆涛教授指出:“对内膜异位症,许多女性都缺乏认识,有的甚至认为女人痛经很正常,每个月也就那么几天,忍忍就过去了,但事实上,这是一种很严重的疾病,在导致不孕症的病因中居第二位;如不及时治疗,随病情的恶化,子宫内膜还会异位到子宫肌层内,形成子宫肌腺症、腺肌瘤;若异位至卵巢,则形成巧克力囊肿。在临床上,还有子宫内膜异位至肺部、胸膜等,严重威胁患者生命的病例。”对子宫内膜异位症的治疗,目前西医尚无根治手段,除非将子宫、卵巢全部切除。

陆涛说:中医治疗内异症,具有疗效确切、副作用小等明显优势,尤其是近年来,

上海中医妇科界通过联合科研攻关,吸收融合朱氏妇科、蔡氏妇科等沪上各流派临床精要,通过辨证内服中药调理,补肾益气化痰,并结合灌肠、冷热敷、针灸等外治手段,可显著改善患者痛经、腹痛等症状,促进不育者妊娠,通过对内环境的整体调理,更可起到减少乃至杜绝复发的目的。

时间:4月28日(周六)

9:30~11:00

地点:现代快报8楼(洪武北路55号置地广场)

交通:乘26、30、46、2路车至新街口站下,27、163、29、68路至长江路站下。

提醒:请读者拨打快报96060热线报名,并留下姓名和手机号,快报将在报名结束后,短信通知您前来听课。

### 主讲专家介绍



陆涛:上海交大附属新华医院中医科主任、博士生导师。临床擅治内异症、子宫肌瘤、多囊卵巢、不孕症等妇科疑难,积累8000余成功案例。



黄琼:上海市传统医学妇科专业委员会常委,临床专攻子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、子宫肌腺症等妇科顽疾的非手术治疗。

## 先派亲戚遛狗探路 又让黑车司机帮忙取货 贩毒老板最后谨慎登场

包装精美的奶粉袋里,装的不是奶粉,却是毒品K粉。近日,六合警方破获了一起重大贩毒案件,抓获7名贩毒人员,缴获K粉2200余克。

家住浦口的龚某、尹某夫妻二人长期贩卖毒品,是南京市及周边区域毒品的主要供应者,“至少能占据半壁江山”。经过调查摸底后,3月18日一早,六合警方在龚某、尹某所在的浦口区某小区伏击守候。

当装有毒品的“包裹”送到该小区后,犯罪分子并没有立即下楼取货,而是让其亲属下楼假装遛狗,对周围情况进行查看,并打电话给一毫不知情的黑车司机,让其帮忙“取货”。狡猾的尹某认定没有危险后,决定下楼“取货”,此时,民警一拥而上将其制服,当场缴获隐藏在牛奶盒里面的毒品K粉和冰毒共计1000余克。随后,民警又冲上楼将龚某抓获,并在其住处搜查出若干K粉、冰毒等毒品。

经查,在到案前,这对夫妻购买了2公斤K粉准备用于贩卖,其中1公斤已被查获,剩余毒品则通过快递公司,以邮寄的方式从外地正在寄往南京途中。3月21日上午,专案民警在浦口区某快递公司内,截获伪装成奶粉、存放在牛奶箱里的1010克K粉。很快,下家陈某等5名贩毒人员和8名吸毒人员被抓获。

目前,龚某、尹某等7人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办当中。

通讯员 陆公宣  
 现代快报记者 田雪亭